

АНТИРЕЛІГІЙНА ПРОПАГАНДА І ВЕСНЯНА СІВБА В УСССР.

У зв'язку із запізненням весняної сівби на Україні відділ пропаганди та агітації "українського" радіо-комітету надав був 24 березня через київську радіостанцію подратовану бесіду на тему: "Боротьба за врожай і завдання антирелігійної пропаганди".

"Боротьба з релігією не є самоціллю, тільки засобом. Цей засіб треба навязати з іншими в боротьбі за осягнення цілі. Тепер відбувається боротьба за врожай. Тому й антирелігійну пропаганду треба пов'язати з боротьбою за врожай..."

"Релігія держить ціпко значні маси трудящих. Вона і тепер вселяє в маси трудящих непевність, невіру в свої власні сили. Звертає їх очі на незвідане небо. У нас погода може завдати ще не мало труднощів. В 1936 році було посушливе літо, але це було і літо чудес соціалістичного хліборобства, бо стаханівці й безбожники не спасували перед посухою. А люди кинулись до попів, служили молебні.

"Завданням антирелігійної пропаганди є: на живих конкретних випадках показати силу праці, науки, техніки.

"Церковники агітують проти сівозмінів, а за трипілля. Трипілля це від Бога, кажуть, як

Тройця. Вони замість потруєння насіння — водою його кроплять, замість агронічних вимог церковники приносять святці.

"Ці всі дикунські звичаї завдають великої шкоди врожаю. Тому антирелігійникам пробудити охоту до науки і техніки.

"Крім того релігійні свята, святкові і по-святкові прогули зривають кампанії і працю. Тепер прогули завдають шкоди всім квіткоспам, а святкові розгули, непробудне п'янство, призводять потім до хуліганства, бійки, різанини і вбивства.

"Цьому всьому треба протиставити соціалістичну працю і відпочинок. В дні свят проблемно зручно провадити також і контр-революційну агітацію, а бійки і вбивства використовують для терору проти соціалістичних працівників.

"Попи і сектанти стають шпигунами. Церковники у свої бесіди залучають бандитів, есерів, меншевиків і бухаринських та буржуазно-націоналістичних покидьків. Потрібно вміло викривати ворогів у всякій масці. Успіх антирелігійної пропаганди повинен виявлятися у відмовленні від релігійних забобонів і звичаїв".

Трошки побуту і взаємин населення з владою в "щасливій країні" подано не зле.